
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 16-09-2008 ore 10:00
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Ivano Berto, Claudio Borghello,
Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Fabio
Muscardin, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Patrizio Berengo, Tobia Bressanello, Franco
Conte, Bruno Filippini, Anna Gandini, Tiziano Treu, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Antonio Cavaliere,
Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Valerio Lastrucci, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe
Caccia, Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna,
Franco Ferrari, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Silvia Spignesi, Fabio
Toffanin, Tobia Bressanello, Franco Conte, Bruno Filippini, Anna Gandini, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Alfonso
Saetta, Valerio Lastrucci, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Alberto Mazzonetto, Giacomo Guzzo, Daniele
Comerci (sostituisce Tiziano Treu), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Roberto Turetta (sostituisce Fabio
Muscardin).

Altri presenti: Assessore Michele Mognato, Assessore Pierantonio Belcaro, Direttore Piero Dei Rossi, Direttore Gianluigi
Penzo, Responsabile Servizio Cristiana Scarpa.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 3323/2008: " Bilancio di Previsione esercizio finanziario 2008 -1. 
Variazione"

Verbale seduta

Alle ore 10.20 il Presidente della X^ Commissione Consiliare Paolino D’Anna di concerto con il Presidente della
VIII^ Commissione Consiliare Alberto Mazzonetto, assume la presidenza della seduta e, constatata la presenza del
numero legale dichiara aperta la seduta, dando la parola all’Assessore Belcaro 

BELCARO spiega che sono state apportate delle variazioni al Bilancio di previsione esercizio finanziario 2008. La
Direzione Ambiente e Sicurezza del Territorio ha subito perciò una riduzione di Bilancio pari al 7% . Quindi illustra le voci
dei vari centri di costo, evidenziando che le indagini sullo stato delle fognature non sono più necessarie 

TURETTA ROBERTO chiede se le variazioni di Bilancio sono dovute al taglio di risorse oppure ad una sovrastima di
previsione 

BELCARO risponde che non c’è stata nessuna sovrastima ma sono stati necessari dei tagli di Bilancio 

MIATELLO considera negativa la rinuncia allo studio sulle fognature di Favaro, in quanto una verifica sullo stato di tali
impianti è molto importante 

BONZIO ricorda che a Favaro ci sono problemi di straripamento delle acque perciò chiede che vengano fatte delle
opportune indagini in merito 

CENTENARO chiede informazioni sul finanziamento a Veritas per la raccolta dell’eternit 

BELCARO risponde che tale finanziamento non è interessato ai tagli 

BARATELLO chiede notizie in merito al problema delle zanzare 

Alle ore 10.34 entrano i Consiglieri Lastrucci, Speranzon e Toffanin 

Alle ore 10.36 entra il Consigliere Reato 

PENZO spiega che ci sono stati dei tagli sugli interventi straordinari di igiene urbana 
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SAETTA chiede quali sono tali interventi 

PENZO risponde che si tratta di interventi effettuati presso le abitazioni di persone con problemi psichici 

BONZIO fa presente che è stato approvato un ordine del giorno in merito alla sentenza del Tar sul piano di telefonia
mobile, il quale va a modificare dei provvedimenti già assunti. Propone che la questione venga trattata in Commissione
ed invita il Presidente ad attivarsi in merito 

Il Presidente D’Anna prende atto 

Alle ore 10.45 esaurito l’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la seduta
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